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 سوال 264 سوالات: تعداد مشخصات داوطلب:

 دقیقه 264 زمان پاسخگویی: نام و نام خانوادگی:

 11 تعداد صفحات: شماره کارت:

   

 داوطلب عزیز

خواهشمند است قبل از شروع پاسخگویی، دفترچه سوالات را از نظر تعداد صفحات به دقت موورد بررسوی   

 رار داده و در صورت وجود هر گونه اشکال به مسئولان جلسه اطلاع دهید.ق

 

  باشد یمن مجازاستفاده از ماشین حساب معمولی.  
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 فیزیک عمومی 

⃗⃗  کنند و در فاصله  دیگر را جذب میکه تحت گرانش، یک m1=m2=mدو جرم معادل  ـ 2 از یکدیگر قرار دارند. یکـی از   ⃗ 

  ها دارای سرعت  جرم
⃗⃗  عمود بر    ⃗⃗⃗⃗   باشد. برای چه مقداری از  می  ⃗ 

ها مقیدند کـه در یـم مرـیر بی ـوی      جرم  ⃗⃗⃗⃗

 حرکت کنند؟

√     (الف
  

  
√    ب( 

  

  
√    ج( 

  

  
√     د( 

  

  
 

بـر   در نظر بگیرید. اگر نیروی وارد Eباشد را  می Uو انرژی پتانریل  Kای که دارای انرژی جنبشی  انرژی نهایی ذره ـ 1

   مشتق انرژی نربت به زمان کدام گزینه است؟ ،ذره پایرتار باشد
   (الف

  
   ج(    ب( 

  
   د( 

  
 

است از روی قرقره کوچم بدون اصـطکا  و بـدون جرمـی      λ که وزن یکای طولش Lزنجیر قابل انعطاف به طول  ـ 3

جیر را آن در طرف دیگر قرقره قرار گیرد زن L-xزنجیر در یم طرف و طول بلندتر  xگذشته است در حالی که طول 

 کدام گزینه است؟ xبر حرب  a. شتاب کنیم از حالت سکون رها می

    (الف
    

 
    ب( 

    

 
    ج( 

   

 
    د( 

    

 
 

یم زنجیر طوری روی میز بدون اصطکا  قرار گرفته است که یم پنجم طول آن از لبه میز آویزان شده است. اگـر   ـ 0

 چه مقدار کار برای بالا کشیدن قرمت آویزان شده به روی میز لازم است؟ ،باشد mو جرم آن  Lطول زنجیر 

    (الف

  
    ب( 

 
      د(       ج( 

بـه شـکل زیـر بـر روی هـم قـرار        2Lو طول  mدو قطعه توپر یکران به شکل مکعب مرتطیل با جرم یکنواخت  ـ 5

 مرکز جرم آنها کدام گزینه است؟ xاند. مختصه  گرفته

   (الف

 
  

   ب(

 
  

   ج(

 
  

   د(

 
  

 ای از ف ا باشد که فاقد بار الکتریکی است؟ تواند معرف میدان الکتریکی در ناحیه های زیر می عبارتکدامیم از  ـ 6

            د(  ⃗          ج(  ⃗          ب(  ⃗          (الف

متـری   یسانت 60ی  هرتند و در فاصله  ׀q2 ׀q1 <و  q1>0ام ن هم دو کره خیلی کوچم و مشابه دارای بار الکتریکی نا ـ 7

ها را به هم تماس دهیم و بـه   اگر کره کنند. نیوتون وارد می 0.9و به همدیگر نیروی الکتریکی  از همدیگر قرار دارند

 چند میکروکولن است؟ q1کنند.  یمنیوتون به هم وارد  1.6نیروی الکتریکی  ،کنیم همان فاصله قبلی از هم دور 

 20 د( 10 ج( 2 ب( 1 (الف
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از مرکز یم کره رسانایی که متصل به زمین است، قرار دارد. اگر شعاع کره به  dدر فاصله  qبار الکتریکی مثبت  ـ 8

(، شدت جریان بین زمین و کره رسانا چقدر و جهت جریان کدام است؟ r = vt) افزایش یابد vطور خطی با سرعت 

(d>r) 
 و به سمت زمین qv/d (الف
 و به سمت زمین qv/r ب(
 و به سمت کره qv/r ج(

 و به سمت کره qv/d د(

)      باشد، چگالی بارهـای الکتریکـی بـه شـکل     از ف ا که شامل مبدا مختصات نمی ای در ناحیه ـ 9
 

 
)
 

اسـت.    

 کدام است؟(       )  ای در این ناحیه در مختصات کروی پتانریل الکتریکی در نقطه
 (الف

   
 

  
 ب(     

   
 

  
  ج(   

   
 

  

 

 
  د( 

   
 

  

 

 
 

B= 4 tصورت  حلقه سیمی به شکل مرتطیل در یم میدان مغناطیری متغیر به ـ 24
2
 x

متر در  2. ابعاد حلقه قرار دارد  2

 کدام است؟   t=0.15 sلقه در لحظه حمحرکه القایی در ی بزرگی نیرو .سو است و جهت میدان هم درون متر 3

 14.2 (الف

 16.2 ب(

 21.6 ج(

 26.1 د(

)شعاع استوانه خـارجی( و   b)شعاع استوانه داخلی(  و  aهای  به شعاع محور  همالقایی دو استوانه  محرکه خود یرون ـ 22

    (گردد یم بری داخلی خارج و به استوانه خارجی  جریان از استوانه)کدام گزینه است؟  lطول 

 

 lnb/a ×l/4π µ د( lnb/a ×l/π µ4 ج( lnb/a ×l/π µ ب( lnb/a ×l/2π µ (الف

اسـت میـدان    J=J0 r/aدر جهـت محـور سـیم برابـر      aای توپر بـه شـعاع    چگالی جریان درون یم سیم استوانه ـ 21

 (J0 مغناطیری درون سیم چقدر است؟ )عدد ثابت=

r الف(
3
/2aµ J0 )ب r

2
/3aµ 2J0 )ج r

2
/2aµ3J0 )د r

2
/3aµ J0 
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و نیمه پایینی  2Rاند. اگر نیمه بالایی دارای مقاومت  مطابق شکل زیر به هم متصل شده aدو سیم نیم دایره به شعاع  ـ 23

 ؟باشد، میدان مغناطیری در مرکز دایره برابر با کدام گزینه است Rدارای مقاومت 

 
 

 الف(
    

   
 ب(  ⃗ 

   

   
 ج(  ⃗ 

    

  
 د(  ⃗ 

   

  
 ⃗  

mیم مخزن صلب سربرته به حجم  ـ 20
پر شـده اسـت.    bar 2گراد و فشار  درجه سانتی 15از آب مایع تحت دمای  32

)در این حالت
  

  
)
 
       

 

   ⁄ )و  
  

  
)
 
         ⁄ )می باشد. مقـدار تقریبـی کمیـت      

  

  
)
 

 

 (cm3/°Kکدام گزینه است؟ )بر حرب 

 243 د( 2.43- ج( 8.34 ب( 83.4- (الف

 : برابر است با Cp-Cvکند، مقدار  تبعیت می P(V-b)=RTبرای گازی که از رابطه  ـ 25

 R د( 3/2R ج( 2R ب( R/2 (الف

 کند کدام گزینه است؟ که از معادله واندروالس پیروی میدمای بویل گازی  ـ 26

 الف(
   

   
 ب( 

  

 
 ج( 

 

  
 د( 

 

  
 

گیـرد؟   گاز در کل چرخـه چنـد ژول گرمـا مـی     کند، ای مطابق شکل را طی می تمی، چرخهیم مول گاز کامل تم ا ـ 27

(R=8j/mol.k) 

 200 (الف

  400 ب(

 600 ج(

 800 د(
 

 تابـد. زاویـه انحـراف پرتـو     صورت تقریبا عمود میبه  nای به منشوری با ضریب شکرت  پرتویی از یم جرم نقطه ـ 28

 عبارت است از:

 
  )   د(           ج(         ب(   الف(

 

 
)  
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که در مایعی شفاف  را در هوا در نظر بگیرید. این عدسی هنگامی cm 50کوژ با فاصله کانونی -یم عدسی ناز  کوژ ـ 29

رسد. ضریب شکرـت عدسـی نـاز  کـدام      می cm 250اش به  گیرد، فاصله کانونی قرار می 1.36با ضریب شکرت 

 گزینه است؟

 1.6 د( 1.5 ج( 1.4 ب( 1.3 (الف

را در محیطـی بـا ضـریب       اگر پرتوی نور با طول موج یکران در خلاء وجود داشته باشد یکی از امواج مرـافت   ـ 14

هم تلاقـی   است و پس از خروج با طی کرده   را در محیطی با ضریب شکرت    و موج دیگر مرافت    شکرت 

 کدام گزینه است.کنند. اختلاف فاز حاصل  می

 الف(
  

  
     

  

  
     

 ب(
  

 
             

                   ج(

 د(
  

 
            

 ـ روی آن قرار می 1.2یم ماده شفاف با ضریب شکرت  2بازتاب از یم شیشه با ضریب شکرت برای کاهش  ـ 12 د. دهن

برای این لایه چقدر باشد تا برای تابش عمودی انعکـاس در طـول مـوج    بر حرب نانومتر حداقل ضخامت مورد نیاز 

   انگرتروم حذف شود؟ 7200

 450 د( 300 ج( 150 ب( 100 (الف

هرتز باشد سرعت مـوج   920متر برابر با  سانتی 22گرم و طول  میلی 800اگر فرکانس اصلی یم سیم ویولون به جرم  ـ 11

 (m/sعرضی در این سیم برابر با کدام گزینه است؟ )برحرب 

 50.5 د( 202 ج( 101 ب( 404 (الف

 2و  5از چشمه دوم ایرتاده است و صوتی از منبع دوم بـا دامنـه و برـامد     3dاز چشمه اول و  dشخصی به فاصله  ـ 13

 (            )  شوند؟ ای چشمه دوم را چند بل بلندتر مید. آن شخص صدکن برابری از چشمه اول دریافت می

 10.6 د( 1.06 ج( 3.33 ب( 11.11 (الف

پاسکال است. دامنه جابجایی مربوطـه   18هرتز برابر  2444بیشینه تغییرات فشار قابل تحمل برای گوش در فرکانس  ـ 10

   ه در نظر گرفته شود(متر بر ثانی 304چند متر است؟ )سرعت صوت در هوا 

 الف(
   

 
 ب(      

 

 
 ج(      

   

 
 د(      

 

 
      

 کدام گزینه است؟ )سرعت صوت در  MHzبرحرب   mm 1فرکانس تشدید یم بلور پیزو الکتریم به ضخامت  ـ 15

  می باشد( m/s 4000بلور پیزو الکتریم برابر با 

 4 د( 3 ج( 2 ب( 1 (الف
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 ریاضی عمومی

   خط راست  ـ 16

 
 

   

 
 

   

 
 کدام است؟  x0کند. قطع می (x0,y0,z0را در نقطه )  x+y+z=15صفحه  

 9 د( 7 ج( 5 ب( 3 (الف

   }جمله اول از دنباله  642مجموع  ـ 17
   

 
 کدام گزینه است ؟ {

 ب(   (الف
 

 
  ج( 

 

 
    د( - 

 کدام است؟      یم منحنی قطبی باشد، زاویه بین خط مماس و شعاع حامل در نقطه            اگر  ـ 18

     د(      ج(     ب(     (الف

 برابر است با:          پذیر باشند آن گاه  توابع دو متغیره و دوبار به صورت پیوسته مشتق vوuدر صورتیکه  ـ 19

                 الف(

                ب(

                  ج(

                 د(

      حاصل عبارت   ـ 34

√    
 

 √    

  
 کدام گزینه است؟  

 (الف
 

 
  د(    ج(   ب( 

 
 

 

y=xطول منحنی به معادله   ـ 32
2
-x+2   کدام است؟ (2,4)تا نقطه  (0,2)از نقطه 

∫ الف( √          
 

 
   

∫ ب( √          
 

 
 

∫ ج( √        
 

 
    

∫ د( √        
 

 
 

f(x) = 6+4cosدوره تناوب تابع   ـ 31
2
x  کدام است؟ 

 ب(    الف(
  

 
 ج( 

  

 
 د( 

  

 
 

 کدام است؟ x ویژه مقدار مکرر مرتبه سوم ماتریس زیر باشد، مقدار  λ = 1  گرا ـ 33

[
     
     
    

] 

 

  8 د( 5 ج( 3 ب( 2 (الف
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 مطلوب است محاسبه                و             اگر  ـ 30
 

  
  به ازای          

 

 
. 

 ج( 3 ب( 2 (الف
  √ 

 
    √ د( 

∫ حاصل انتگرال ـ 35 ∫    
    

 

 

 

 
 کدام است؟ 

 الف(
   

 
 ب( 

    

 
 ج( 

    

 
 د( 

    

 
 

3اگر  ـ 36 22 3 7x y  آنگاه حاصل ،
2

2

d y

dx
 برابر با چه مقداری است؟ x=1 , y = -1در   

 2 د( 0 ج( 1 ب( 1- (الف

حد تابع  ـ 37
20

1 cos
lim
x

x

x x




 را محاسبه نمایید. )به سمت صفر میل نماید xهنگامی که ( 

 د( 1 ج( 0 ب( 1- (الف
1

4
 

yناحیه محدود به  ـ 38 x ،y=0  وx=4  حول محورy   ـ  م حاصـل برابـر بـا کـدامیم از     دوران می کنـد. حجـم جر

 های زیر است؟ گزینه

12 (الف

7

 )95 ب

6

 )45 ج

2

 )128 د

5

 

2زاویه بین دو بردار  ـ 39 2u i j k     6و 3 2v i j k   باشد؟ کدام می 

1 (الف 3
cos ( )

25

 )1 ب 4
sin ( )

21

  )1 ج 3
sin ( )

25

 )1 د 4
cos ( )

21

  

.با طول ثابت باشد، آنگاه مقدار  xیم تابع برداری مشتق پذیر از  yاگر  ـ 04
dy

y
dx

 )ضرب داخلی( کدام است؟ 

 ج( 2x ب( 0 (الف
3

x
 )2 د 

 محاسبه نمایید.با توجه به تابع زیر را bموجود است. مقدار       تابع  ـ 02

      {
                                    
                                               

 
 

 3- د( 3 ج( 1- ب( 1 (الف

          با توجه به تابع  ـ 01
 را محاسبه کنید. x = 0، معادله خط مماس در نقطه     √  

 = y ج( y = -3x – 1 ب( y = 3x + 1 الف(
  

 
x + 1 )د y = 

 

 
x - 1 

] = Aاگر  ـ 03
  
  

|   |باشد، آنگاه با توجه به عبارت  [  را بیابید. a، مقدار   

 a = 0 , -3 د( a = -1 , 3 ج( a = 1 , -3 ب( a = 0 , 3 (الف

       تابع   مجانب افقی کدام گزینه،  ـ 00
   

 
 است؟  

 y= - 0.5 د( y= 0.5 ج( y= - 1 ب( y= 1 الف(
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باشـد تـا    چند متـر . شعاع دایره کشیده شده است "قطاع دایره"حصاری دور یم باغچه به شکل  ،متر سیم 20با  ـ 05

 ؟مقدار بدست آیدمراحت باغچه بیشترین 

 3 د( 5 ج( 8 ب( 10 (الف

 فیزیولوژی و آناتومی 

 است؟ نادرست در ارتباط با فعالیت سیرتم عصبی پاراسمپاتیم در قلب کدام گزینه ـ 06

 کند. نفوذپذیری غشای فیبرها به یون سدیم را زیاد می (الف

 کند. های قلبی القا می هایپرپولاریزاسیون را در میوسیت ب(

 کند. میدر صورت تحریک شدید،  انتقال سیگنال به بطن را متوقف  ج(

 دهد. دهلیزی را کاهش می -تعداد ضربان صادر شده از گره سینوسی د(

 کدام است؟گزینه صحیح شریانی، های تنظیم فشار خون  در مورد سیرتم ـ 07

 طی فشارهای پایین در کنترل فشارخون نقش دارند. کمورسپتورها (الف

 گردد. می ها شریانچهانقباض تحریک بارورسپتورها موجب  (ب

 .  گردد کزی موجب کاهش بیشتر فشار خون میبروز پاسخ ایسمیک سیستم عصبی مر (ج

 های فشار پایین تحت تاثیر فشار آئورت، کنترل فشار شریانی را بر عهده دارند.   گیرنده (د

 ؟نداردکدامیم از مواد زیر در ترکیب سورفکتانت وجود  ـ 08

 یون کلسیم د( نوکلئوتید ج( پروتئین   ب( فسفولیپید (الف

 شود؟ یه م م ریز یها از سلول میسل توسط کدام لیمانند باس ها یاز باکتر یبرخ میضخ یدیپیل یغشا ـ 09

 لینوفیائوز (د لینوتروف (ج لیبازوف (ب ماکروفاژ (الف

 تنظیم حجم مایع خارج سلولی و حفظ تعادل سدیم و آب را بر عهده دارد؟ ای در پایهکدامیم نقش اصلی و  ـ 54

 آنژیوتانسین -سیستم رنین (الف
 مکانیسم ناتریورز و دیورز فشاری ب(
 پپتید ناتریورز دهلیزی ج(

 هورمون آلدوسترون د(

 کند؟   ساختار ع لانی کدام اسفنکتر دستگاه گوارش با مابقی فرق می ـ 52

 داخلی مخرج   د( فوقانی مری  ج( پیلور ب( تحتانی مری   الف(

 شود؟ یرشد دهنده استخوان م یها سلول یاختصاص تمایزموجب  ریکدام هورمون ز ـ 51

 هورمون محرک فولیکولی (د نیتون یکلس (ج هورمون رشد (ب پاراتیروئید (الف

 با قطع ارتباط تالاموس با قشر مغز، کدامیم از امواج مغزی بهتر قابل ثبت است؟ ـ 53

 تتا د( آلفا ج( بتا ب( دلتا (الف
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 بین لابیرنت غشایی و لابیرنت استخوانی چه مایعی جریان دارد ؟ ـ 50

  مایع سروزی د( خون ج(  آندولنف ب( پری لنف (الف

 مرئول ترشح مایع زلالیه کدام است ؟ ـ 55

 شبکیه د( قرنیه   ج( جسم مژگانی ب( عنبیه (الف

 ترین قرمت رحم کدام است؟ باریم   ـ 56

 گردن د( تنگه ج( تنه ب( فوندوس  (الف

 قرار دارد؟ کدام ارگان در پشت معده ـ 57

 لوزالمعده (د  کبد (ج آپاندیس (ب کولون (الف

 شیار انتهایی در کدام ارگان زیر وجود دارد؟ ـ 58

 مری د( حلق ج( لب ب( زبان (الف

 کدامیم مرتقیما با بافت مغز در ارتباط است؟ ـ 59

 استخوان د( سخت شامه ج( نرم شامه ب( عنکبوتیه (الف

 شود؟ تخلیه میورید صافن بزرگ به کدام ورید  ـ 64

 سفالیک د( اگزیلاری   ج( تی بیال ب( فمورال (الف

 فیزیک پرتوها

 ـماند، عمـر متوسـط ا   یم یباق یآن بدون واپاش 12.5mgساعت  6بعد از مدت  ویواکتیماده راد میاز  100mgاز  ـ 62  نی

 چند ساعت است؟تقریباً نمونه 

 2.88 د( 2.44 ج( 0.69 ب( 0.35 (الف

از مقـدار   یاستخوان چـه کرـر   cm 419از  یعبور کسیاپرتوی باشد، مقدار  cm 4125جذب استخوان  مین هیاگر لا ـ 61

 است؟ هیاولپرتوی 

 الف(
 

 
 ب( 

 

  
 ج( 

 

  
 د( 

 

  
 

شـود. اگـر رانـدمان     یجذب م 10PF تیبا ظرف یپالر زانیونیآشکارساز اتاقم  میدر  Mev 3.4 یآلفا با انرژذره  ـ 63

 است؟ mVچند تقریباً شده  دیباشد، ارتفاع پالس تول eV 34  ژهیو یونرازی ی% و انرژ74آشکارساز  یونرازی

 4 د( 3 ج( 2 ب( 1 (الف

 محدودتر است؟ ریز یصیتشخ پرتو یها تهیاز مدال کدامیماکرپوژر در  یپهنا ایکار  ی محدوده ـ 60

  صفحه -لمیف یوگرافیراد (الف

 یفلوروسکوپ ب(

 تالیجید یوگرافیراد ج(

 یوگرافیآنژ د(
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 یفوتون یدسته پرتو یبرابر با  انرژ ،معمول در پرتوشناسی کسیلامپ مولد اشعه ایم  یخروج فیط........ .... یانرژ ـ 65

 .داشته باشدمورد نظر  فیبا ط یکرانی( HVL( است که قدرت نفوذ )مقدار monoenergy) یتم انرژ

 )ماکزیمم( بیشینه د( موثر ج( معادل ب( متوسط (الف

99m% از 22اگر  ـ 66
Tc-DISIDA سـاعت از   5مدت  یط قی% با تعر0دفع مدفوع و  قی% از طر 35 ،یویدفع کل قیاز طر

 Tp = 6 h, forشود؟ ) یزده م نیتخمتقریباً چند ساعت  دارو ویراد نیعمر موثر ا مهیبدن دفع شود، ن
99m

Tc) 

 6.2 د( 6 ج( 5 ب( 2.7 (الف

 در کدامیم از انواع کولیماتورهای معمول زیر در دوربین گاما، قدرت تفکیم تصویر به عمق برتگی دارد؟ ـ 67
 کولیماتور با رزولوشن بالا (الف

 کولیماتور با حساسیت بالا ب(
 کولیماتور کانونی ج(
 کولیماتور عمومی د(

 شود؟ از روابط زیر تعیین می کدامیما موقعیت هر فوتون آشکار شده ب (Gamma Camera)در یم دستگاه دوربین گاما  ـ 68

   الف(
         

   
  و  

 

          
  

   ب(
 

           
   و 

          

 
 

   ج(
          

 
   و 

         

 
  

   د(
           

 
   و  

            

 
 

اسـتفاده   .......علامت گذاری شده بـا   ....... داروی به منظور اسکن کبد و ارزیابی متاستاز داخل کبد معمولا از رادیو ـ 69

 شود؟ می

99m - فور کلوئیدیلسو الف(
Tc 

131 - فور کلوئیدیلسو ب(
I 

99m -سرم آلبومین  ج(
Tc 

131 -سرم آلبومین  د(
I 

، با افـزایش عمـق، انرژییکیفیـت،    (dmax)، پس از عمق دز بیشینه (PDD)در پرتودرمانی فوتونی، درصد دز عمقی  ـ 74

 یابد. می .......به ترتیب  "(SSD)فاصله چشمه تا سطح "و  "ابعادیاندازه میدان"

 افزایش   - افزایش -کاهش  -افزایش  (الف

 افزایش - افزایش - کاهش - کاهش ب(

 افزایش -افزایش  - افزایش - کاهش ج(

 کاهش -کاهش  - افزایش - افزایش د(
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ه مربوط به حالتی که ضریب ناهمگنی به محل ناهمگنی وابرت (CF)در شکل زیر ضریب تصحیح ناهمگنی کولیماتور  ـ 72

 شود؟ نباشد از کدام رابطه محاسبه می

d’=d1+d2+d3) ، P سطح، عمق مورد نظر تاrd اندازه فیلدیمیدان در عمقP ). 

 الف(
             

            
 

] ب(
                 

            
]
    

 

  ج(
             

            
 

] د(
            

               
]
    

 

متـر درمـان    سـانتی  25و  34هـای   های موازی روبروی هم منتل یا پاراآئورتیم به ترتیب بـا طـول   بیماری با میدان ـ 71

متری خط میانی همـدیگر را   سانتی 24در عمق  متر باشد تا شود. فاصله موردنیاز پرتوها بر روی سطح چند سانتی می

 فرض شود( SSD=100 cmقطع کنند؟ )

 4.1 د( 2.3 ج( 1.8 ب( 1.5 (الف

 بر مقدار پرتو، انرژی پرتو را هم به دست آورد؟ای باشد تا بتوان علاوه  ه ناحیهکاتد در چ-در یم شمارنده گایگر ولتاژ آند ـ 73
 تخلیه د( تناسبی ج( گایگر ب( ترکیب مجدد (الف

............. در محیط آشکار ساز .............. تیحراسموثر در عامل  نیتر مهم، ونیزاسیونی یها روشپایه بر  یمتریدر دز ـ 70

 اتاقم یونیزاسیون است.
 میزان انتقال خطی انرژی ذره باردار   (الف
 حاصل به ازای واحد انرژی ونیتعداد جفت  ب(
  نوع گاز مورد استفاده ج(

 تغییرات دما د(

 های زیر مناسب است؟ از کاربرد کدامیممتری برای  های دزیمتری مبتنی بر کالری روش ـ 75
 یپرتو در مراکز پرتوپزشک ینشت نیروت روزمره/ یریگ اندازه (الف
 یدر مراکز پرتوپزشک ماریز بود نیروت روزمره/ یریگ اندازه ب(
 مرجع استاندارد های / آزمایشگاهمطلق اکسپوژر در مراکز یریگ اندازه ج(

 مرجع استاندارد های / آزمایشگاهمطلق دوز در مراکز یریگ اندازه د(

 ای و اتمی فیزیک هسته

( مقدار جـرم سـکون   5/3دهنده به پنج سوم )  الکتریکی مثبت به علت شتاب گرفتن در یم شتابای با بار جرم ذره ـ 76

 در چنین وضعیتی، سرعت آن چند برابر سرعت نور خواهد بود؟ رسد. آن می
 0.9 د( 0.8 ج( 0.7 ب( 0.6 الف(
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است. حـداکثر   ازیالکترون ولت ن 5حدود  یبه انرژ یرتیمولکول ز میکربن در -دوگانه کربن وندیشکرتن پ یبرا ـ 77

 چند نانومتر است؟ د،ینما زهیونیمذکور را شکرته و مولکول را  وندیکه بتواند پ یطول موج فوتون

 180 د( 248 ج( 354 ب( 385 الف(

الکترون ولـت اسـت،    eV 1.6که تابع کار آن  یفلز ینانومتر بر رو 044 با طول موج ینور م،یفوتوالکتر شیدر آزما ـ 78

چند ولـت   نهیشیب یبا انرژ یها فوتوالکترون یمتوقف کننده( برا لیپتانر ایقطع ) لیشود. اختلاف پتانر یم دهیتاب

 است؟
 3.1 د( 2.6 ج( 1.5 ب( 0.7 الف(

کند و در جهت رو بـه عقـب ) بـا     یدر خلاً برخورد م یدهم نانومتر به الکترون ساکن میبرابر  یبا طول موج یفوتون ـ 79

 در سرعت فوتون در بعد از برخورد نربت به قبل از آن چقدر است؟ رییتغ زانیشود. م یدرجه( پراکنده م 284 هیزاو

   0.048c د( 0.024c ج( 0.012c ب( صفر الف(

ترلا اسـت،   3آن  یریمغناط دانیکه شدت م یکلوترونیدر س              با جرم  یپروتونفرکانس دوران  ـ 84

 (.دیریدر نظر بگ 3را  πچند مگاهرتز است؟ )مقدار 

 50 د( 26 ج( 15 ب( 3 الف(

 ـهرته اتـم هل  میبه  دروژنیهرته اتم ه 0 د،یدر خورش یا گداخت هرته ندیآدر فر ـ 82  لیتبـد  ترونیو دو پـوز  ومی

 است؟ نهیگز کدام بر حرب ژول دروژنیتن اتم ه میشده حاصل از مصرف  دیتول یانرژ یبیتقر زانیشود. م یم

 ـ  یکای) amu 0.04گداخت حدود  ندیفرآ می) اختلاف جرم قبل و بعد از انجام   بـاً یرا تقر amuهـر   ( ویجـرم اتم

 (دیریمگاالکترون ولت در نظر بگ 944معادل 

         د(         ج(         ب(         الف(

 ـگـرم    1.31بـه مقـدار   232-دی یحاو یساعت است. اگر در محلول 8حدود  232-دی  ویواکتیعمر ماده راد مهین ـ 81  دی

 ـموجود باشد، بعد از گذشت  ویواکتیراد  ـروز، فعال شـبانه  می  ـیآن بصـورت تقر  تی برابـر چنـد بکـرل اسـت؟      یب

(𝛌              

 
 .(         و  

           د(          ج(          ب(          الف(

 ـ   یدر مدل اتم هیدر حالت پا دروژنیالکترون در اتم ه یا هیاندازه حرکت زاو ـ 83  یکوانتـوم  یبوهر نربت بـه مـدل اتم

 چقدر اختلاف دارد؟

 ħ  √ د( ħ  √ ج( ħ ب( صفر الف(

 ـ ی( براLzآن )  Zمولفه  نهیشی( و مقدار بL) یا هیاندازه حرکت زاو انیاختلاف م ـ 80  چقـدر  Pالکتـرون در حالـت    می

       √       √      است؟

 ħ د( ħ 0.73 ج( ħ 0.41 ب( ħ 0.32 الف(

نـانومتر   300با طول موج  یخط فیط میمشاهده  یبرا مان،یاثر ز یبرا ازیمورد ن یریمغناط دانیقدرت م نیکمتر ـ 85

صـدم نـانومتر اسـت، چنـد ترـلا اسـت؟ )مقـدار مگنتـون بـور را           میدستگاه  یریگ که دقت اندازه یرا هنگام

         

 
 (.دیریبگدر نظر         و ثابت پلانم را  

 3 د( 2 ج( 1 ب( 0.5 الف(
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 :نیبنابرا ،است................. مادر   هرته یبرتگ یدختر از انرژ یها هرته یبرتگ  یانرژ ،یا در شکافت هرته ـ 86

Q،بیشتر الف( 0 )کمتر ب،Q 0 )بیشتر ج،Q 0 )کمتر د،Q 0 

81.5سرعت  با ف ایی ی یم سفینه ـ 87 10 m/s بـه  رسـیدن  از بعـد  سـفینه  این. کند می تر  2041 سال در را زمین 

 بـا  کـه  فـردی   و بود زمین در که فردی سن تفاوت. گردد برمی دارد قرار زمین نوری سال 15 فاصله در که ای ستاره

 (      √ است؟) چقدر سفینه بازگشت هنگام در است  کرده سفر سفینه

 6.7 د( 12.5 ج( 25 ب( 3.3 الف(

 فوتـون  انـرژی  درمـورد  رابطه کدام. شود می پراکنده درجه 284 ی زاویه تحت الکترونی توسط 0E انرژی با فوتونی ـ 88

   ≤hν)با فرض است؟  صحیح شده پراکنده
 ) 

    الف(
   0.5 ب(  

   2 ج(  
   2.5 د(  

  

سـه ذره بعـد از    کـه  ی. درصورتکند یم ترونیپوز-زوج الکترون دیالکترون ساکن برخورد کرده و تول میبه  یفوتون ـ 89

 فوتون کدام است؟ یحرکت کنند، انرژ کرانی یو با تند هیبرخورد، در امتداد اندازه حرکت فوتون اول

     الف(
     ب(   

     ج(  
     د(  

  

 باشد؟تواند  های زیر می ( کدامیم از گزینهElectron Captureیند شکار الکترون)محصول فرآ ـ 94
 الکترون اوژه -اشعه ایکس اختصاصی -نوترینو الف(
 الکترون اوژه -اشعه ایکس اختصاصی -بتای منفی ب(

 الکترون اوژه -اشعه ایکس اختصاصی -بتای مثبت ج(
 الکترون اوژه -اشعه ایکس اختصاصی -پروتون د(

 ؟شود یم جادیا ریز یها از برهمکنش میبتا توسط کدام یواپاش ـ 92
 یگرانش د( یسیالکترومغناط ج( یا هسته فیضع ب( یقو یا هسته الف(

239عنصر  یحاصل واپاش ـ 91
92U  231دختر  به هرته

87 A ذره آلفا،  ی، تعدادm  و  ترونیذره پوزn    .ذره الکترون اسـت

m  وn  ؟تواند باشد یاز راست به چپ کدام مورد م بیبه ترت 
 3و  5 د( 3و  4 ج( 4و  2 ب( 3و  2 الف(

610تا یم در میلیون معلوم باشد )طول موج فوتون  که یدرصورت ـ 93





 ـحداقل عـدم قطع (،   ـگ در انـدازه  تی  یری

 (3=؟ )چقدر است 9000A با طول موج یمکان فوتون

0.75 ج( 0.75nm ب( 0.75A الف( m )0.75 دmm 

و هرـته    parent (p)بعد از زمان تعادل در مورد هرته مادر  (Transient Equilibrium)در سیرتم تعادلی گذرا  ـ 90

 باشد؟   کدام گزینه صحیح می daughter (d)دختر 

 الف(
>p d 

 ب( 
A >Ap d )ج 

N > Np pd d 
 د( 

N <Np pd d 
 

 عمر آن چند ساعت است؟  درصد بر ساعت واپاشی کند، نیمه 64یم رادیوایزوتوپ با آهنگ در صورتیکه  ـ 95

 2.51 د( 2.15 ج( 1.15 ب( 0.69 الف(
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 رادیوبیولوژی

 کرد؟ فیتوان از دست دادن عملکرد سلول تعر یرا م یها، مرگ سلول کدام سلول یبرا ـ 96

 روده ومیتلیاپ د( یترشح یها سلول ج( سلول پوست ب( ساز خون ستمیس (الف

 باشد؟ یمتعلق به کدام سرطان م یماریدوره نهفته ب نیو بلندتر نیتر کوتاه ـ 97

 یگوارش نوبلاستوما،یرت (الف
 یلوسم نوبلاستوما،یرت ب(
 ومایجامد، گل یتومورها ج(
 جامد یتومورها ،یلوسم د(

 اند؟ تعیین شده دز -پاسخ منحنی های دز بر مبنای کدامیم از مشخصهمقادیر حد  ـ 98
   ای غیرآستانه -خطی (الف

  درجه دو -خطی ب(
 ای آستانه -خطیغیر ج(
 ای آستانهغیر -غیرخطی د(

بعد  کهیباشد. در صورت  0.03برابر با  دهیدرصد و کرر بقا در گروه تابش د 80اگر بهره کشت در گروه کنترل برابر با  ـ 99

 پرتو داده شده، چقدر بوده است؟ یها شمارش گردد، تعداد سلول یکولون 60 یده از تابش
 5000 د( 2500 ج( 2000 ب( 100 (الف

 شود؟ یم جادیا یراتییبا کاهش آهنگ دز چه تغ یسلول یبقا یدر منحن ـ 244

 شود. یکمتر م nکمتر و  D0کمتر،  یمنحن بیش الف(
 شود. یم شتریب nکمتر و  D0 شتر،یب یمنحن بیش ب(
 شود. یم شتریب nو  شتریب D0 شتر،یب یمنحن بیش ج(
 شود. یم شتریب nو  شتریب D0کمتر،  یمنحن بیش د(

 باشد؟ یم حیصح نهیآثار کدام گز نیاز ا یا و نمونه زانیونی یپرتوها یآثار قطع یدر مورد شکل منحن ـ 242

 خطی، لوکمیا د( خطی، فیبروز ریوی ج( سیگموئیدی، لوکمیا ب( سیگموئیدی، فیبروز ریوی (الف

 ؟باشد های کمتر از حد کشندگی..... می های با قابلیت ترمیم آسیب ر بافتد .......... مربوط به RBEمقدار  نیشتریب ـ 241

 بالا-ذرات آلفا د( ینپای–ذرات آلفا ج( بالا–کسیا یپرتوها ب( ینپای–ایکس پرتوهای (الف

باشـد،   248های توموری  گری و تعداد اولیه سلول دوو  یمبرای دو تومور متفاوت به ترتیب  D0با فرض اینکه مقدار  ـ 243

 باشد؟   می چند گریدرصد  94تفاوت دز مورد نیاز برای درمان این دو تومور با شانس 

 41.4 د( 36.8 ج( 20.7 ب( 15.4 (الف

 ـشده است. اگر در اثـر ا  نییتع یگر 63داده شده  لیکانونشنال، مجموع دز تحو میبا رژ پرتودرمانیدر  ـ 240 درمـان   نی

 یچنـد گـر   بایتقر  %37زنده به  های سلول یکاهش کرر بقا یبرا ازیدرمان شود. دز مورد ن %90تومور با شانس 

 است؟
 7 د( 6 ج( 3 ب( 2 (الف
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 باشد؟ یم صحیح از راست به چپ بیبه ترت یسلول ی چرخه یفازها ییمقاومت پرتوگزینه در خصوص میزان کدام  ـ 245

 S ،G1 ،G2 ی، ابتداM یانتها (الف
 S ،M ،G2 ی، انتهاG1 یابتدا ب(
 S ،G1 ،G2 ،M یابتدا ج(
 S ،G2 ،M ،G1 یانتها د(

باشـد. حـداقل    میلی رنتگن در سـاعت مـی   310بر با براپرتوزا در فاصله یم متری از یم چشمه  پرتودهی آهنگ - 246

به چنـد لایـه    ،متری از چشمه 3در ساعت در فاصله  میلی رنتگن 1به پرتودهی ضخامت حفاظ برای کاهش آهنگ 

 باشد؟ تر می نیم جذب نزدیم

 22 د( 9 ج( 6 ب( 3 (الف

در باشـد،     mGy/hr.6و در معـرض تـابش    وروسـکوپی فل در کنار بیمار در حین اگر همراه بیماری ناگزیر به ح ور - 247

فرض شود، مدت زمان ح ور روزانه در این میدان پرتـو را بـرای    mGy 0.5 روزانهصورتیکه  میزان مجاز پرتوگیری 

 همراه بیمار برآورد نمایید.

 ساعت 1 د( تساع 0.5 ج( دقیقه 10 ب( دقیقه 5 (الف

باشد؟ )ضـریب   گرى آلفا قرار گیرد معادل دُز او چند سیورت مى میلى 50اگر فردى تحت تابش یم گرى پرتو گاما و  - 248

 .است( 20و  1توزین پرتو براى گاما و آلفا به ترتیب 

 5 د( 2 ج( 0.5 ب( 0.2 (الف

باید از  بر حرب متر باشد، این فرد چقدر  mrem/hr  10متری  2یم پرتونگار در فاصله اولیه  پرتوگیری آهنگاگر  - 249

 یابد؟ کاهش mrem/hr  2به  پرتوگیری او آهنگتا میزان  ،منبع فاصله بگیرد

   √ د(   √ ج( 4 ب( 0.4 (الف

باشد. مقـدار تقریبـی پرتـوگیری در     می  mGy 4.1برابر برداری از کلیه، ست بیمار در تصویردز ورودی به سطح پو - 224

 نمایید؟متری از بیمار را برآورد  1فاصله

 mGy 41 د( mGy 4.1  ج( µGy 41  ب( µGy 4.1 (الف

 بیولوژی 

 باشد؟ می ARFنظر عملکرد و تشابهات ساختاری )در انتقال وزیکولی( مشابه از کدامیم از موارد زیر  ـ 222

 AP1 د( clatherin ج( AP3 ب( Sar1 الف(

 صحیح است؟ Iهای یم بار گذرنده از غشای نوع  پروتئینگزینه صحیح در مورد  ـ 221

 ها در غشای سلول تصادفی است.نحوه قرارگیری آن الف(
 انتهای آمینی پروتئین در سمت خارج سلولی و انتهای کربوکسیل در قسمت سیتوپلاسمی است. ب(
 لاسمی است.انتهای کربوکسیل پروتئین در سمت خارج سلولی و انتهای آمینی در قسمت سیتوپ ج(
 ا در غشای سلول بستگی به بار الکرتیکی غشا دارد.هنحوه قرارگیری آن د(
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 کدام گزینه در رابطه با پلیمریزاسیون اکتین صحیح است؟ ـ 223

 گیرد. تر از غلظت بحرانی صورت می ها در پایین تشکیل فیلامنت الف(
 دهد. کتین به انتهای مثبت رخ میها به سرعت با افزایش مونومرهای ا طولی فیلامنت(، رشد Nucleationدر مرحله تشکیل هسته ) ب(
 های اکتین از هر دو انتها یکسان است. سرعت گسترش رشته ج(
 گردد. های اکتین استفاده می ( رشتهtreadmillingدر تردمیلینگ ) ATPنیروی حاصل از هیدولیز  د(

 مورد گیرنده اپی نفرین کدام است؟گزینه صحیح در  ـ 220

 آدنرژیک نام دارد.-2-نوع قلبی آن بتا الف(

 آدنرژیک نام دارد.-2-نوع ریوی آن بتا ب(
 آدنرژیک نام دارد.-2-نوع قلبی آن آلفا ج(
 آدنرژیک نام دارد.-2-نوع ریوی آن آلفا د(

 اثر نوکووازول روی توبولین چگونه است؟ ـ 225

 مهارکننده تشکیل دایمرهای توبولین الف(
 افزایش تخریب توبولین ب(

 افزایش تولید دایمر توبولین ج(
 مهارکننده رشد توبولین د(

 :بجزر مورد تقریم میتوز صحیح است، تمام موارد زیر د ـ 226

 کنند. ها به قطبین حرکت می ای است که کروموزوم مرحله Aآنافاز  الف(

 گیرد. های هسته درمرحله پروفاز صورت می تخریب لامین ب(
 گیرد. ها در مرحله پروفاز صورت می متراکم شدن کروموزوم ج(

 گیرد. شکسته شدن هستک در مرحله متافاز صورت می د(

 نقش دارند؟ 1-کدامیم از موارد زیر در تنظیم رونویری ژن کد کننده اینترلوکین  ـ 227

 های مجاور در یک عنصر نزدیک پروموتور رهمکنش تعاونی عوامل رونویسی غیرمرتبط به جایگاهب الف(
 (Enhanceosome complexتشکیل کمپلکس ضد پروتئینی افزاینده ) ب(
 اتصال دمین زیپ لوسینی به شیار بزرگ در ناحیه پروموتور ژن مورد نظر ج(
 پروموتور کیعنصر نزد کیدر  C2H2انتقال افزاینده حاوی انگشت روی  د(

 شود؟ دو  میتوزی در کدام مرحله از چرخه سلولی تشکیل می ـ 228

 متافاز د( پرومتافاز ج( پروفاز ب( اینترفاز (الف

 ( در کدام قرمت سلول قرار دارد؟Transloconترانرلوکون ) ـ 229

 داخل سیتوپلاسم د( میتوکندری یغشا ج( آندوپلاسمیغشای شبکه  ب( غشای سیتوپلاسمی (الف

 ( نقش دارد؟Tight junctionsکدام گزینه در اتصالات محکم ) ـ 214

 Connexin د( Claudin ج( Plakophilin ب( Plakoglobin (الف
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 زبان عمومی 

 Part one: Vocabulary 
Directions: Complete the following sentences by choosing the best answer. 

 Many victims of car crash in Iran ……….. severe injuries, affecting their health years after the ـ 121

accidents. 

a)   decline b)   sustain c)   enquire d)   devise 

 .Healthy diet can never eliminate the risk of stroke but can ……….. it by reducing its intensity ـ 122

a)   augment b)   attenuate c)   accelerate d)   sophisticate 

 Further studies are clearly needed if we are to ……….. the hidden effects of ethanol on the ـ 123

gastric cells. 

a)   elucidate b)   stimulate c)   exaggerate d)   invigorate 

 Conventional wisdom on cancer management is to use ……….. chemotherapy to destroy the ـ 124

tumor as rapidly as possible, despite its complications.  

a)   aggressive b)   outdated   c)   detrimental d)   detached 

 As infants and young children are more ……….. microbial harms, they need more care and ـ 125

protection. 

a)   affiliated to b)   deprived of c)   vulnerable to d)   terrified of 

 .Some allergens ……….. our breathing and can lead to respiratory insufficiency ـ 126

a)   hinder         b)   induce     c)   reinforce d)   enhance 

 Anxiety that has no discernible cause is a sign of an emotional difficulty, which can indicate ـ 127

mental ……….. . 

a)   supremacy b)   tranquility   c)   disturbance d)   serenity 

 .Practitioners need to make a good ……….. with their clients to make a better diagnosis ـ 128

a)   struggle             b)   conflict          c)   rapport d)   revenge 

 Regarding the elderly care, ……….. nursing is the best source for clinical information and ـ 129

management advice. 

a)   geriatric           b)   pediatric          c)   surgical           d)   obstetric 

 .The use of pain relievers is confirmed to ……….. the symptoms of migraine headache ـ 130

a)   substantiate            b)   alleviate         c)   exacerbate d)   intimidate 
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  .My roommates all believe that I have to ……….. my bad spending habits ـ 131

a)  curb  b)  cast  c)  propagate  d)  disseminate  

 According to national reports, thank to e-health system, the government’s annual ……….. on ـ 132

health has lessened, helping to save money for better care.   

a)   profit b)   earning c)   revenue d)   expenditure 

 About 60% of people who survive a stroke are afflicted with visual ……….. to some degree and ـ 133

need visual rehabilitation therapy. 

a)   perception b)   inspiration c)   impairment d)   enhancement 

 During surgery, the patient was given spinal anesthesia and positioned on an operating room ـ 134

table, with her right hip ……….. on a small pillow.  

a)   elevated b)   stained c)   twisted d)   sprained 

  .The report on the etiology of the virus was quite ……….. Anybody could understand it easily ـ 135

a)   intelligible b)   complicated c)   intolerable d)   convoluted 

 The malaria vaccine campaigns, ……….. for the first time in 2019, are increasing equity in ـ 136

access to malaria prevention for the most vulnerable people. 

a)   launched b)   terminated c)   relinquished d)   eradicated 

 .All the children were ……….. hepatitis after taking the new vaccine ـ 137

a)   inspected by b)   inflated by c)   disseminated by d)   inoculated against 

 The insurance companies have limited their health services coverage, bearing significant ـ 138

……….. for the health system budget. 

a)   accomplishments  

b)   implications  

c)   privileges  

d)   revenues 

 In severe accidents, the broken rib might ……….. the patient's lung; therefore, surgery is ـ 139

usually recommended since the lung tissue would not be able to repair itself.  

a)   alleviate  b)   regenerate c)   consolidate d)   puncture 

 .The patient’s father was shocked to realize that his son should ……….. a major surgery ـ 140

a)   undergo b)   understand c)   underpin d)   underscore  
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 Part two: Reading Comprehension 

Directions: Read the following passages carefully. Each passage is followed by some questions. 

Complete each question with the most suitable choice (a, b, c, or d). Base your answers on the 

information given in the passage only. 
 

Passage 1 
Stress and depression share many symptoms and etiologies, along with anxiety. When stress becomes 

chronic, it can result in a wide variety of symptoms that overlap with anxiety and depression, from sleep and 

appetite disturbances to triggering or exacerbating high blood pressure, pain, or autoimmune disorders. While 

the signs can feel similar and sometimes overlap, there are specific differences between being stressed and 

being depressed. Stress typically starts as feeling overwhelmed or worried, triggered by a specific trigger or 

stressor, whether it is a real, immediate threat or a perceived threat. Stress is a psychophysiological state 

generated by the perception of demands (deadlines, bills, training load) being greater than the resources 

available (mental energy, bank account balance, fitness level, etc.) to accomplish a given task. Stress 

manifests differently for everyone. Sometimes it is more physical (e.g., elevated heart rate, muscle tension) 

and sometimes it is more cognitive (e.g., racing thoughts, difficulty seeing the big picture). 

 

Depression, however, includes feelings of hopelessness, persistent sadness, irritability, loss of motivation, 

joy, or interest in previously pleasurable activities, sleep troubles, slowed thinking or speaking, or 

unexplained physical pains. The severity of these symptoms can range from mild to severe. 

  ?Which of the following is NOT among the symptoms of chronic stress ـ 141

a)   auto-immune disorders and muscle tension 

b)   hopelessness and loss of motivation 

c)   elevated blood pressure and pain 

d)   appetite and sleep problems 

 . ..……… Stress typically starts with a ـ 142

a)   physical symptom 

b)   feeling of depression 

c)   particular stimulant 

d)   sudden physical pain 

 . ..……… The writer has mentioned “deadlines, bills, training load” to remark that stress ـ 143

a)   can be generated when needs are greater than the available resources 

b)   is always accompanied by some feelings of hopelessness and sadness 

c)   rarely has cognitive effects such as difficulty seeing the big picture 

d)   can have manifestations different from one person to another 

 ?Which sentence is NOT true about stress and depression ـ 144

a)   They sometimes have overlapping signs. 

b)   Sleep and appetite disturbances may appear in both. 

c)   They generally manifest similarly across individuals. 

d)   Both conditions may come with pain and auto-immune disorders. 

 . ..……… According to the passage, symptoms of depression ـ 145

a)   may not influence interest in activities pleasurable before 

b)   form a wide range, varying from mild to a severe 

c)   are commonly observed in the majority of cases 

d)   do not affect  thinking and verbal abilities 
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Passage 2 
Quality of life has become a recognized health care goal. In 1990, the National Cancer Institute 

recommended that it should be an outcome variable in all the clinical trials it sponsors and was identified by 

the Oncology Nursing Society as its highest research priority in 1991. Quality of life is perceived according 

to individual conception and is best evaluated by the patient rather than by others. It is the condition of one’s 

being, reflected in the ability to perform everyday activities, as assessed according to physical, psychological, 

spiritual, and social dimensions.  

 

Among oncology patients, the quality of life is reflected in satisfaction with levels of functioning and control 

of the symptoms of both disease and treatment. Oncology nurses understand the value of the quality as well 

as the quantity of life; the former transcends physical health, clinical symptoms, and functional ability. Betty 

Ferrell has devised a model that incorporates the four dimensions of the quality of life: physical, 

psychological, social, and spiritual. In spite of her model, in practice, much attention has been given to the 

body in terms of symptom management, functional ability, and the use of technology in treatment. But 

spiritual and social well-being are equally important and deserving of attention. Consideration of the 

psychological aspect of the quality of life brings us to the subject of humor and how it can enhance well-

being. 

  

 . ..……… Cancer patients’ well-being can be ـ 146

a)   delayed by the identification of spritual symsptoms 

b)   deteriorated by individual reflection on functional ability 

c)   enhanced by considering physcial as well as spiritual aspects 

d)   promoted by the restriction of humor and use of technlogy 

 . ..……… The underlined term “former”  refers to ـ 147

a)   quality of life 

b)   quantity of life 

c)   oncology nurses 

d)   physical health 

 . ..……… As stated in the passage, a patient’s quality of life ـ 148

a)   can be defined based on bodily, mental, spiritual, and social aspects 

b)   can be assessed by physicians’ dissatisfaction with oncology nurses 

c)   is conceived best by others rather than the individual patient 

d)   determines  the conditions of disease and treatment 

 . ..……… Ferrel’s Model ـ 149

a)   emphasizes the use of technology to treat diseases 

b)   focuses on one’s physical as well as mental dimensions 

c)   has attracted attention as it prioritizes quality rather than quantity of life 

d)   indicates that physical symptoms are more important than psychological health 

 . ..……… ,According to the passage ـ 150

a)   in cancer both the disease and its treatment symptoms need to be control  

b)   oncology patients are all satisfied with the level of functioning when they are under treatment 

c)   cancer patients can be satisfied with their quality of life merely when they can function well 

d)   cancer patients enjoy a good quality of life if oncology nurses understand them 
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Passage 3 
Growing evidence suggests an interrelationship between dementia on one side and Non- Communicable 

Disease (NCDs) and behavioral risk factors, such as physical inactivity, unhealthy diets, tobacco use and the 

harmful use of alcohol, on the other. NCDs that are associated with the risk of cognitive impairment and 

dementia include depression, hypertension, diabetes, hearing impairments, mid-life hypercholesterolemia and 

obesity. Additionally, air pollution and traumatic brain injuries are increasingly being recognized as risk 

factors. At the same time, access to formal education, employment and other opportunities for cognitive 

stimulation as well as social connections are considered protective. The Global Dementia Action Plan 

recognizes the inherent links between dementia and other NCDs by linking its risk reduction target directly to 

the Global action plan for prevention and control of NCDs. Globally, from 2000 to 2016, the probability of 

dying from cardiovascular diseases, cancer, diabetes and chronic lung diseases has declined from 22% to 

18% . Additionally, there has been a roughly 2% decrease in both tobacco smoking and heavy episodic 

drinking among people 15 years of age or older, and a 1% reduction in the prevalence of high blood pressure. 

However, these changes fall short of global NCD targets. Physical inactivity in adults remains unchanged and 

the prevalence of diabetes and obesity in adults has increased. 

 ?According to the passage, which of the following is true ـ 151

a)   NCDs are limited to behavioral risk factors 

b)   Formal education contributes to NCDs development 

c)   Air pollution can contribute to dementia development 

d)   Depression is a behavioral risk factor of NCDs 

 ?Which of the following could increase the risk of cognitive deficits ـ 152

a)   High cholesterol 

b)   Smoking tobacco 

c)   Poor food choices 

d)   Passive life style 

 ..……… The Global dementia action plan ـ 153

a)   initiates a plan to recognize the relationship between dementia and NCDs 

b)   establishes the goals for linking risk factors to the  prevention of NCDs 

c)   sets its risk reduction target on prevention and control of NCDs 

d)   considers dementia a condition different from other NCDs 

As mentioned in the passage, ……….. in the early 21 ـ 154
st
   century. 

a)   dying from chronic lung diseases elevated 

b)   mortality due to diabetes decreased in adults 

c)   exercise  and physical  activity among adults increased   

d)   drinking alcohol decreased among those at fifteen or more   

 ..……… It can be inferred from the passage that the Global action plan ـ 155

a)   succeeded in educating people to prevent NCDs 

b)   caused an increase in death resulting from diabetes 

c)   failed to accomplish its task according to standards set 

d)   missed the link between dementia and NCDs prevention 
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Passage 4 
Food addiction, in case you’re not familiar with it, is a term used to describe an eating behavior that involves 

over-consuming specific foods in an addictive manner. People with food addiction tend to experience 

symptoms such as a loss of control over how much they eat, intense cravings, continuing to eat certain foods 

despite experiencing negative consequences and having feelings of withdrawal such as agitation, irritability, 

and depression when cutting down on those foods. 

Food addiction is often linked to ultra-processed foods, which are foods made with little to no whole 

ingredients, along with a lot of sugar, salt,  and fat, to “make them highly palatable,” Keri Gans, author 

of The Small Change Diet and a registered dietitian, tells Yahoo Life. “When consumed, they lead to a 

release of dopamine in our brain, and leave us wanting more and more of this feel-good hormone,” she says. 

Experts say this is done on purpose since “there is evidence that the food industry designs ultra-processed 

foods to be highly rewarding, to maximize craveability and to make us want more and more and more,” 

Gearhardt says. “This is good for profits, but not good for our health. Also, these ultra-processed foods are 

cheap, accessible, convenient, and heavily marketed, which makes it harder to resist them.” 
  

 :Cutting down on certain foods one is addicted to may cause all of the following EXCEPT ـ 156

a)   bad temper 

b)   nervousness 

c)   severe hunger 

d)   downheartedness 

 According to the passage, people with food addiction ……….. even if they know and see its ـ 157

undesirable outcomes. 

a)   continue consumption of certain foods 

b)   gain control over negative consequences 

c)   effortlessly resist eating too much 

d)   tend to minimize the use of certain foods 

 Based on the information in the passage, ……….. contribute to intense cravings for certain foods ـ 158

because they may make foods highly appetizing. 

a)   abundant additives 

b)   negative consequences 

c)   feelings of withdrawal 

d)   agitation and irritability 

 .The author describes dopamine as a ……….. hormone ـ 159

a)   tranquilizing 

b)   irritating 

c)   monitoring 

d)   regulatory 

 ...……… In paragraph 2, the underlined “this” refers to ـ 160

a)   release of the dopamine hormone 

b)   lessened desirability of some foods 

c)   food to which whole ingredients are added 

d)   production of foods which are highly processed 

موفق باشید

https://www.amazon.com/Small-Change-Diet-Thinner-Healthier/dp/1451608888/ref=sr_1_1?crid=2Q5VLUPJIUSG2&keywords=small+change+diet&qid=1674592403&s=books&sprefix=small+change+diet%2Cstripbooks%2C87&sr=1-1
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 بسمه تعالی
 

و مركزز نزش آ آمزوزش پزشزکی بزا رزدا ارتفزای كی یزت          دبیرخانه شورای آموزش علوم پایه پزشکی، بهداشت و تخصصی

بررنی نوالاتی انت كه در قالز  مخزخش شزدی زیزر از  ریز        رای را، پذیرای درخوانت نوالات و بهبود روند اجرای آزمون

 عت و دقت بیختری ان ام گیرد.گردد، تا كار رنیدگی با نر ایشترنت ارنال می
 

 رناند: ضمن تخکر از رمکاری داو لبان محترم موارد ذیل را به ا لاع می

 اعلام خوارد شد. www.sanjeshp.ir ری  نایت ایشترنتی از  7/3/1402 خ مور 18ساعت كلید اولیه نوالات  -1

 آدرس ایشترنتزی بزالا ارنزال    بزه    10/3/1402خ مور  12لغایت ناعت   7/3/1402خ مور 18 ساعتاعتراضات خود را از  -2

 نمایید.

خارج از فرم ارائه شده، بعد از زمان تعیین شده و یا به صورت غیراینترنتی )حضوور(   اعتراضاتی كه به رر شکل  -3

 مورد رسیدگی قرار نخواهد گرفت.ارنال شود، 

 

 تذكر مهم:

تعیین شدی، مورد بررنی قرار گرفته و پس از تاریخ مذكور به ریچ عشوان ترتیز    فرصت زمانیففط اعتراضات ارنالی در  * 

 اثر دادی نخوارد شد.

باشزد و   اعتراض ارنالی برای یک نوال، ملاک بررنی نمیاز تکرار اعتراضات خود به یک سوال پرهیز نمایید. تعداد  * 

 وارد شد.رنیدگی خاعم از یک برگ و یا بیشتر  به كلیه اعتراضات ارنالی
 

 

دبیرخانه شورا( آموزش علوم پایه پزشکی، 

 بهداشت و تخصصی
 مركز سنجش آموزش پزشکی

 
 كد ملی:   نام خانوادگی:   نام:  

 

 نوع دفترچه: شماره سؤال: نام درس: نام رشته:
 

 سطر پاراگراف صفحه سال انتشار نام منبع معتبر

     

 سوال مورد بررسی:
 رای صحیح(  ارد. )با ذكر جواببیآ از یک جواب صحیح د  
 .جواب صحیح ندارد 
 .متن نوال صحیح نیست 
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